

南京首条有轨电车线路4月全线贯通

# 8月份，河西居民就能坐上有轨电车了

青奥前，河西居民出行又多了一个选择，那就是乘坐有轨电车。现代快报记者从河西指挥部获悉，截至昨天，有轨电车轨道已经铺设完成了40%，今年4月全线贯通。同样在4月，河西首列有轨电车计划下线，青奥前就可实现试运营，运营后将与地铁、城市公交优惠换乘。据悉，这也是南京首条有轨电车线路。

现代快报记者  
毛丽萍 鹿伟



电车轨道正在铺设中 现代快报记者 顾炜 摄

## 4月轨道将全部铺完

在施工现场，记者看到，施工人员正在忙着铺设轨道。据介绍，有轨电车轨道铺设要求十分精确，每天铺设进度为100米左右。据悉，河西有轨电车线路全长7.76公里，目前已经铺设了3公里，按照计划，剩下的线路将在4月铺完。

河西有轨电车共设13个站点，其中与地铁换乘站4个，起点站为奥体东站，经过元通站、会展中心站、金融城站、儿童医院站等，最后到达河西南部“鱼嘴”位置。电车的速度在每小时20公里，20分钟基本可以跑一个来回。

据了解，一期先投入运行的有7辆车，远期将达18辆，高峰时发车间隔最短将为3分钟左右。

## 将与地铁公交优惠换乘

河西有轨电车计划8月投入运营，电车已进入制造阶段，首列车预计4月下线。据介绍，开通运营后，有轨电车将与地铁、城市公交之间实施优惠换乘。

昨天，现代快报记者了解到，河西有轨电车每辆车长约32米，分5节车厢，额定载客300人、最多载客382人，车厢宽2.65米，比地铁略窄，车内高度与地铁差不多，约2.1米。车内大部分座椅将像公交车一样横向摆放，车窗类似全景玻璃窗，乘客无论是站着还是坐着都能欣赏到窗外的风景。

此外，它与传统的有轨电车不一样，车顶上并没有“辫子”，在行车途中靠车顶增加的两组蓄电池供电。

## 快知道

### 下周一起 新增20处电子警察

**快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)**昨天，现代快报记者从南京交管部门获悉，2月24日起，新增20处电子警察监控设备。

据了解，此次新增电子警察监控设备主要用于抓拍机动车逆向行驶、闯单行线、违法变道、违法停车等交通违法行为。

#### 新增电子警察地点：

秦淮区：八宝前街大光路卫生服务中心对面；银龙二期南门(灯杆001)；蓝旗街(灯杆010)；双麒路星海路口；双麒路绕城匝道口；石杨路绕城匝道口；五老村幼儿园(东白菜园口)；汉中门大街城西干道北口；富丽山庄南门；虎踞南路建邺西路路口；白下路环北市场停车场；科巷东白菜园54幢旁边。

建邺区：江东中路奥体东门；应天大街高架乐山路匝道；应天大街高架夹江大桥下桥口；南湖东路湖西街路口；黄山路建邺实验小学；莲花路南；莲花路北；兴隆大街金陵中学北门。

### 6月底 找保姆可以上家政服务网

**快报讯(记者 项凤华)**现代快报记者昨天获悉，今年6月底，南京将建成家政服务网，找好中介好保姆可以先上网查。

南京市人社局劳动就业服务管理中心副主任孙斌介绍，现在不少人都习惯上淘宝买东西，质量不好就给差评，这是个约

束。南京正在建设家政服务网，预计6月底能建成。包括建立家政服务从业人员信息档案和数据库，对发生违法违规、缺乏信誉的企业摘诚信品牌等。市民找诚信中介，找个保姆，可以先上网查一查该公司的情况。

### 2月22日~2月26日 到江宁陶吴镇看兰花展

**快报讯(记者 刘伟娟)**今天，在位于江宁陶吴镇的台创花博园，南京第十五届“花博杯”兰花展拉开帷幕。700多平方米的展示现场，共有300多盆精品兰花集体亮相。本次兰花展为期5天，市民不仅可以免费参观，前100名参观者还可获赠蕙兰一盆或兰花画册一本。有兴趣的市民，可在安德门乘坐安丹线，到汤铜公路站下车后，再步行500米，抵达兰花展现场。

### 想当新老师 先去学校实习“找感觉”

**快报讯(记者 黄艳)**南京市四城区小学幼儿园新教师面试报名昨天结束，接下来就是面试和试讲环节。教育界人士建议，报考者最好到学校去实习，增加一些“实战经验”，尤其是没有在学校实习过的报考者。

据悉，虽然四城区的小学幼儿园教师面试报名结束了，但栖霞区计划招聘179名新教师，有中学小学，也有幼儿园岗位。报名时间是2月27日~3月3日。此外，四城区的中学仍在接受通过统一笔试的报名者，如果有和自己专业匹配的岗位，可以与相关学校直接联系报名。

## 这个周末，家装交易展和主材展都来了 要装修的市民别错过哦

这个周末，对有装修需求的市民而言，是不可多得的选购好时机——第13届南京春季品牌家装交易展览会(简称“家装交易展”)和第九届家装材料博览会两场重量级展会分别在南京市规划建设展览馆和新庄国展中心同期举办，市民可在这两场展会会上充分比品牌、比价格、比服务。

家装交易展昨天上午在南京市规划建设展览馆正式开幕。作为南京家装展会标杆，本次家装交易展很大程度上满足了消费者的春季装修需求。昨天上午10点，记者在现场看到，虽然是工作日，但是来参加展会的市民仍络绎不绝。一位业主边研究现场发放的《关于发放装修补贴券的通告》，边和现场一家装公司的设计师交流，他告诉记者，今天特地请了半天假来参加展会，不仅订下了装修服务，还领到了由主办方南京市装饰行业协会、新浪家居联合监制的万元装修补贴券大礼包以及一张媒体监督卡。“来得太值了！”这名业主高兴地说。

据悉，本届展会上几乎囊括了南京市面上的优秀装饰公司，如锦华装饰、1号家居、新爱华装饰、千里马装饰等，以及中央

空调、橱柜、地板、瓷砖、卫浴、木门、移门、阳光房、吊顶、厨电、家具、床垫等多家知名建材企业，每家都推出了给力的优惠政策。

除了家装交易展，今天将在南京新庄国展中心开幕的第九届家装材料博览会(以下简称“主材展”)也是南京家装市场的重头戏之一。今年的主材展参展商家达200多个，场馆面积近2万平方米，均创历史新高。此外，主材展还推出了两大“秘密武器”：一是由行业发行的《家装宝典》：你可以从上面找到实用的家装知识，菜鸟摇身变成专家；另一个就是现场搭建的“2020智慧家”：了解产品的性能、材料和结构，在以后的家装中学以致用。另外，在去年卖到脱销的空气净化器等也将亮相本次主材展，共有数十款净化器和净水器供大家选择。

对于消费者最关心的优惠问题，主材展负责人曲直透露，主材展能长盛不衰的秘诀就是价格。明天，主办方将联合30多家一线品牌总部推出超过百款“工厂直销价”。1元钜豪灯、999元科勒马桶、4999元开来橱柜……这些价格都是空前的。

现代快报记者 余益霞

## 中央商场山西路店换季清仓，抄底折扣

本周，中央商场山西路店将启动“换季清仓，超低折扣”的狂购盛宴，除了男女装、男女鞋、箱包等在5折基础上再享7.8折、8.8折外，该商场第五届女性内衣超级惠买场也将开幕，十大内衣品牌万件商品低至10元，中央商场手机APP客户端也将全新上线，扫描二维码就有惊喜。

本次活动期间，该商场流行新品5折基础上再享7.8/8.8折。一楼木林森、鳄鱼恤、卡鳄、花花公子部分

5折后再8.8折；2楼百丽集团(百丽、百思图、他她、天美意、森达)冬靴5折再8.8折、部分5折再7.8折，哈森集团(哈森、卡迪娜)冬靴5折再8折；3楼谜底冬装1件2，纳薇冬装5折后再9折；4楼艾格系列一件5折、二件3折，拉夏系列部分99减50；5楼卡宾部分5折，jasonwood冬款5折。

有中央商场山西路店会员卡的顾客注意了，凡2013年VIP卡内积分满3000分及以上，VIP卡主凭本人身份证及

VIP卡可兑换超值积分返利，积分兑换将在2014年2月28日止。此外，中央商场山西路店第五届女性内衣超级惠卖场，十大品牌内衣万件商品低至10元，欧迪芬30~300元、古今30~260元、曼妮芬低至30元、欣姿芳低至20元、思薇雅低至10元、齐丽尔低至20元、博尼低至20元等。此外，中央商场手机APP客户端全新上线，想了解最新的商场促销信息，也可登录商场APP客户端了解。